

十大傑出青年

碧濤王

由青商會一班 YOUNG EXECUTIVE 攪的十大傑出青年今年亦不例外，只選出六位。也像往年一樣，該會有關人士亦不免向社會人士表示，這是證明該會選舉標準的嚴格，也就是說，選出的所謂傑出青年，全屬「堅」嘢，不會是「流」嘢之謂也。

傑出青年的選舉理論上是鼓勵社會有為的青年人，好好努力，終有一天會出人頭地，雖然目前是褲穿洞。賽會更舉出今天的市政局主席沙利士，往年的美國總統甘迺迪也是十大傑出青年；當然這不免抬高這項選舉的權威性。自抬身價的宣傳確是高招。

碧濤王有見及此，也覺得「文化新潮」也應來一項「十大傑出青年選舉」，趁趁熱鬧，好使「十大」成為文化界、思想界一大盛事。而且，「文化新潮」也得以身價抬高。

青商會今年的「十大」選出的六位傑出青年，全部是高級白領或老闆級人馬，這似乎不足以代表本港四百五十萬市民的傑出典型。

最純情青年獎

得獎者——李向紅（大學畢業生，現職某愛國學校教師）

李向紅君出身良好家庭，父母健在，而且均受高深教育。李君自小受雙親溺愛，師長的表揚，同學的尊重。當然師出名門，昂然過五關、斬六將，考入本港最高學府，然而，正值學生運動風起雲湧之際，李君如夢初醒，深悔往日生活過於安逸，而八億神州的祖國剛從一窮二白的基礎上，一步一步走向繁榮富強。李君於是放棄了 A.O.O.、E.O.O. 及車仔、屋仔、老婆仔的物質引誘，畢業後毅然投身愛國學校從事粉筆生涯，忍受窮教師的清貧生活。

之所以李向紅君獲得「最純情青年獎」，不是李君的偉大抱負，清貧生活；而值得四百五十萬市民齊手向李君致以革命敬禮的是一——李君一向視電視如洪水猛獸。李君的哲學是一——電視是香港社會問題的總根源，電視使家庭破裂，思想麻木，是革命的最大敵人。除了瞞覺、食飯、拉糞之外，李君唯一娛樂是看書讀報，當然不離人民日報、紅旗、人民畫報。而目前消費主義極度膨脹的社會裡，李向紅能夠不受電視的影響，當然值得最佳純情獎的最高榮譽了。

最典型青年獎——崩仔占（原名何占美，前中學生，無業）

崩仔占與父母一齊住在樂富徙置區。讀書不成，至中四已經因鬧事被學校開除。崩仔占平日無所事事，與一群同道遇圍滾，出入「的士夠格」。志趣是「溝女」，「扮嘢」，「焦積」，但崩仔占不同舊式的爛仔飛女，他基本掌握幾句鹹水英文，無時無刻口中唸唸有詞，又會唱番幾句 POP SONG, NIGHT FEVER 一番。當然偶像是尊·特華拉。

崩仔占得獎的理由是由於他集中各類「問題青年」的問題於一身。他是學校老師煩惱的「前問題學生」父母眼中的眼中釘，社會工作者經常的客仔，C·I·D·砌生豬肉的最佳對象，黑底大阿哥期望的「藍燈籠」後備軍，DISCO 老細歡迎的長期擁躉，街頭巷尾普通人議論的奇裝異服展覽動物。總之，崩仔占一出世已經成為社會學家、社會工作者、心理學家、教育家、犯罪學家、性學家、市場推銷專家諸家的潛在對象。沒有崩仔占，各種專家必然冇啖好食。崩仔占集中各種社會問題典型於一身。不選他，又可以選誰？

最有為青年獎——大哥勝（原名陳勝資，大園仔首領，前文革紅衛兵頭頭）

大哥勝十六歲已經出來闖蕩江湖，乘着文革串連，大哥勝乘着人一世物一世的豪情，毅然衝着深灣的鯊魚群，到達物質富裕的香港。

大哥勝鬥爭經驗豐富，當年有一段威水史，又懂得馬列毛，辯証唯物論，做起事不似香江一般泛泛之輩。件件大嘢。

陳勝資對資本主義痛心疾首，誓言推翻這個吃人的制度，他的戰略是首先衝擊資本最集中的銀行。據大園仔園中線眼表示，不下十單銀行劫案是大哥勝單人匹馬的戰果。

大哥勝的信條——打劫銀行不單止可以引起資本主義金融制度命脈的崩潰，同時可以平均財富。因此，大哥勝日日流連於大檔、舞廳、酒樓，將財富平均，做其現代俠盜羅賓漢。陳勝資的得獎是因為他創立一套嶄新的革命理論，既可以表現出現代青年人獨立思考的能力、胸懷大志的抱負，又可以使日益壟斷的財富得到緩和，而且窮人又可以得到實際利益。大哥勝志氣甚高，目前他最遺憾是未曾幫過獅子銀行的總部。陳勝資不愧是最有為、最有志氣的青年呢。

遺跡甚多，十分抱歉。

十大傑出青年



鄭重啓事：由於碧濤王鑑於文化新潮作風嚴謹，態度客觀。十大傑出青年的選舉，碧濤王當然不能馬虎從事，以免下期來稿被老編練習投籃術。因此，碧濤王有見及此，在選出五位最傑出青年之餘，雖然候選人衆多，但，搜索枯腸也再難頒出其餘獎狀；更重要的是，不應降低文化新潮的嚴格審訂標準。
謹此向讀者致以萬二分歉意。

落選者名單：

會灶財——九龍皇帝

落選原因：雖然他貴為九五之尊，但九龍皇帝之外，還有香港筲箕灣皇后，而他倆又未能共結並蒂蓮，使港九兩地之千萬蟻民大感失望，未能得睹萬民空巷之盛舉。

胡菊人——專欄作家、雜誌編輯、文化人

落選原因：胡先生一向文采飛揚，而且對後輩提拔有加。而且，胡先生在金禧事件之中更有鹹魚翻生之創舉，慷慨激昂，大罵香港四肢發達，但唯一是缺乏是現代的腦子。唯是，胡先生晚節不保，近日對某些文化後進卻罵得興奮過度，使胡先生一向值得自豪的文采也累贅起來。真是可惜、可嘆矣！

談錫永——西藏密宗弟子、文化評論家

落選原因：早出世十年。碧濤王向他致以萬二分歉意。

B 女——原名沈美美，未來新文化人、英國倫敦大學榮譽博士，精通馬列毛革命批判理論，佛洛依德心理分析，沙特存在主義，中國佛學、儒家、道家思想，電影、電視評論家兼製作人，非現實主義文學美術工作者，家庭主婦……

落選原因：遲出世二十年。

其他：篇幅有限，不盡錄。

最反傳統青年獎——李亞飛（職業無定，年廿五，精力過剩。）

目下的香港所謂文化青年，多的是自視甚高，道德感又重之輩。他們最懼怕的禁忌話題當然是性，相對於這類文化青年，文化新潮同文李亞飛君卻出類拔萃，無視於他的小資產階級的出身。他能夠突破了他的階級道德主義，對講粗口甚感興趣，而且日日幻想同漂亮女人造愛，這種新文化新時代的精神，不下五四運動之際，梁啓超、李大釗之輩提倡新文學之革命氣概，實在是承繼及發揚了中國反封建的傳統精神。

李亞飛得獎的原因是由於他能夠將這種反傳統精神結合香港目前的政治經濟情況。這種思想上的突破非凡夫俗子可以達到的，具體事例——

他能夠以民族大義的精神，在石澳灘頭對洋警司的老婆ANNIE一戰再戰，不甘於受挫，終於為百年來中國的民族大恥，勝了一役。這次戰役證明了李亞飛敢於犧牲、慷慨就義的精神，終於能夠一雪國恥，在殖民地地上為國增光，而且他更創立了新時代的反傳統形式，確是前無古人。我們深切的希望後有來者，愈多愈好。

最熱烈握手青年獎

得獎者——周主席（原名周新銀，年三十九歲十一個月大，剛巧可以入圍被選）

周主席是黃大仙五十座互助委員會主席，小灣區街坊會主席，黃大仙五十至五十二座工商界聯會主席，港九新區第五十座聯誼會主席，順德東莞潮安等同鄉會聯誼會主席，……終之，周新銀的主席銜頭不下廿個，而他的名片上名銜更印滿一張POST-CARD。周主席喜歡與官府打上交道，他的哲學是，做善事一定要讓人知道，尤其是官府的人呢！

周新銀雖然未過四十，但智力已經開始衰退。他日漸擔心自己的記憶力。因此，周新銀主席每逢參加各項社團會議，各項慈善活動，各項頒獎剪綵禮，漸漸養成了「首長前」、「首長後」的稱道；但他絕口不提人家的姓名。而配合着口部運動，周主席更緊緊地握着對方雙手，一片熱情、客氣，而禮貌的表現，雖然周主席腦力衰退，但四肢仍然相當發達，加上他自幼母親喂以母乳，所以他每次握手都能夠秉承慈親幼年的培育，奶力都出齊，就是這個原因，最熱烈握手獎當然非周新銀主席莫屬了。